11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.10.2010 22:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 19.10.2010 00:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186862/answer/186863




Hanuuyue 6akTepuit ¥ KpaliHe He3HAYUTENIbHOE YBEJIMYEeHNEe KOJIMYeCTBa SPUTPOILIUTOB (HOpMa 10 3).
CnenmyeT IOBTOPUTH OOIIMI aHAIK3 MOYH, a TaKXKe BHIIOIHUTH aHaIU3 MO4YH 10 HeunumopeHko.

Ecnu pe3ynbTaT MOBTOPUTCS (110 GaKTEPUSIM), TO HAf0 OyeT BHIIIOIHUTH II0CEB MOYM Ha
MHUKPOQIIOPY.



